

dombvidékeken található. Bábja kitelel, de csak egy harmada kel ki a következő tavaszra, legnagyobb része azonban csak kétszeri kitelelés után alakul át lepkévé, még pedig oly időben, a midőn a havasokat még magas hó borítja és csakis déli lejtőkön, a hol a napsugár a talajnak némi helyét megtisztította a hótól. Olykor már februárban, hogyha néhány verőfényes nap következik egymás után, jelenik meg a lepke a délelőtti órákban és néha csak néhány foknyi meleg mellett mászkál a napfényen. Ha letűnik a nap vagy ha borús napok köszöntenek be, az állatka a földre ejti magát és esápját és lábát szorosan a testhez szoritva, várja a jobb időt, a midőn — olykor csak több nap multán — fejlődik ki szárnya szabályos nagyságúvá. A frissen kelt nőstény, még kedvező időjárás mellett is, csak 2—3 nap mulva válik alkalmassá a copulatióra, mert petéi alighanem csak a folytonos mászkálás folytán fejlődnek ki. A párosodás 24—36 óra hosszát tart. A petéket 2—3 nap multán kisebb csoportokban tojja le s azt kisebb időközökben 1—2 napig folytatja. A pete gömbalakú, zöldes-fehér, utóbb sárgássá s végül szürkévé válik. A 14 nap mulva kikelő hernyó szürkés-fekete, az utolsó vedlés után rótszinű szőrökkel borított. Igen polyphag, még *Verbascum*-on is találták.

A *Sesia andreniformis* Lasp. hazánkban rendkívül ritka, csak Budapest és Pozsony környékén figyelték meg. Életmójtja eddig teljesen ismeretlen volt. Újabban Rothschild Károly felfedezte Angolországban hernyóját az ostormén bangita (*Viburnum Lantana*) ágaiban, a kánya hangitaében (*Viburnum Opulus*) csak egy menetet talált. A hernyó és báb leírását Banke s. illetőleg Chapman-n-ra bizta. (Trans. Ent. Soc. London 1907.) A hernyót Rothschild 1905. nov. havában találta s a lepke 1906. jun. 1-én kelt ki; nálunk május közepétől július közepéig figyelték meg. Rothschild 1906. nyarán a Tátrában gyűjtött s ott ismerkedett meg Wertheimstein Rózsi-kával, akit nőül is vett. Ennek révén jövőre többször fog Magyarországon időzni.

***Coenonympha Hero* L.** Ezt a csinos kis lepkét, melyet a faunakatalogus szerint hazánkban eddig csak Felsőlövön, Selmeczbányán, Poprádon és Eperjesen figyeltek meg, 1896. jun. 26-án Budapesten, a Római fürdő körül elterjedő nedves réteken fogtam két példányban.

Dr. Baudis Antal.